

2022年9月21日

株主各位

新東株式会社
代表取締役社長 石川 達也

招集通知記載事項の一部訂正について

当社「第59回定時株主総会招集ご通知」の記載事項に一部誤りがございましたので、ここにお詫び申し上げますとともに、下記の通り訂正内容をお知らせいたします。

記

1. 訂正箇所

第59回定時株主総会招集ご通知 15ページ

貸借対照表

2. 訂正内容（訂正箇所の下線を付しております）

【訂正前】

(単位：千円)

科 目	金額
負債の部	
流動負債	2,806,057
支払手形	36,761
電子記録債権	352,803
買掛金	318,176
短期借入金	1,720,000
1年内返済予定の長期借入金	39,996
リース債務	8,307
未払金	219,741
未払費用	24,918
未払法人税等	3,608
前受金	20,933
預り金	9,328
賞与引当金	6,255
設備関係支払手形	19,339
営業外電子記録債権	24,554
その他	1,333
固定負債	812,882
長期借入金	486,674
リース債務	53,712
繰延税金負債	4,365
退職給付引当金	170,818
損害賠償引当金	19,733
資産除去債務	35,635
その他	41,944
負債合計	3,618,939

【訂正後】

(単位：千円)

科 目	金額
負債の部	
流動負債	3,026,057
支払手形	36,761
電子記録債権	352,803
買掛金	318,176
短期借入金	1,720,000
1年内返済予定の長期借入金	259,996
リース債務	8,307
未払金	219,741
未払費用	24,918
未払法人税等	3,608
前受金	20,933
預り金	9,328
賞与引当金	6,255
設備関係支払手形	19,339
営業外電子記録債権	24,554
その他	1,333
固定負債	592,882
長期借入金	266,674
リース債務	53,712
繰延税金負債	4,365
退職給付引当金	170,818
損害賠償引当金	19,733
資産除去債務	35,635
その他	41,944
負債合計	3,618,939

以上